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«Cuumau necuacmmuovim mom O€Hb
uiu mom uac, 6 KOmopulil mvl He
YC60Ul HUYE20 HOB020 U HUYE20 He
npuoasul K ceoemy 00pa3zo8anuio»

. A. KoMmeHcKum




€J1b OKa-

BbISICHUTb KaKYIO NMPaKTN4Y€CKYIO
3HA4YMMOCTb MMEIOT NPOLIEHTbI B

pa3/ZInuHbIX chepax AeaTe/IbHOCTHU
yesioBeKa.




ﬁ:eromm Ha ypoxh

Mbl BMECTeE
BCMMOMHMUM

nNMOoOHATUE

npoLeHTa.
KoOHeuHOo e

nopewaeMm 3agaum
Ha' 3Ty TeMmy.

€Jial0O BCEM
VYIIAYN! /




3AA0AYHA (YCTHO).

MBaHy LlapeBuuy, uTo6bl COpBaTb
30210TO0€E A6,2104KO0, HY>XKHO 6bIJ10
npockKkakaTtb Ha Boske oo BonwebHOro

capa 100 kM. 3a 14yac OH npockakan
35% BCero nyTtm.

CKONIbKO KUWJIOMETpPOB OH
o M CKOJIbKO eMy
aJioCb? |

g

|10 = Pre
ikl Al MOJTOALLbII!!




Ob6bACHUTE, KaK
HaUTU AIPOLLEHT
O
COT 4Yncna. .
® y
KakoHanTum:
30% o1 200 unnwu
12% ot 50

NMpoBepsauTe:
) 200:100 * 30 =

. TloAyunnocb?

MOJTOALUbI!!!




HAMOUTE COOTBETCTBUE:

259% oT1 60 42

40% ot 35 18

21% ot 200 14

60% o1 120 15

20% o1 90 72




3a KOHTPOJIbHYIO paboTy No MaTteMaTuke

4

4yTo cocTtaBnsaert 30% Bcex YyYEeHUKOB.
CKO/IbKO YYEHUKOB B KJiacce?

B il

\/
12: 30 * 100 = 40
NMoHsAN.




NOCJIEAHASA
SARAYA.

B wkone 700 yyawmxcs.
Cpeaun Hux 357 ManibuUKOB.
CKOJ/1bKO NMpPoOLEHTOB
YYalWMXCH LWKONbI
COCTaB/IAIOT MaIBYUKN?

» O

3
AR
357 : 700 * 100 = 51

JQ:’/'IOﬂleI 1
icTa, 06 bACANTE—— | %




NMPAMEHEHME NPOLEHTOB B
XNIHEAEATEJIbHOCTW
HEJIOBEKA

/ ™

C
2a3emHuoul
noJiocwl \

bankoeckue




Onpeoenums CKOAbKO NPOUESHMO8 COCMABIIAEN]
npubwvLIbL, eciu Kynums 3a 17 oonnapos, a npooams 3d
19 oonnapos?

19 X

19 — X%

17 — 10$°/o 17 100

B 19 =100 . L
¥ = = ~ 111,1% ->» NpHObLIb cociafiﬂﬁ.o/o )

11% = 11,1%
OtBert: 11,1%




Kynue 3a 17 0onnapos, 3a CKOIbKO HYIHCHO NPoOanb,
ymoowvl noay4ums 2%.
1) 17 - 100%
X///] |+ ZL/O
34

= = 0,34 nosnapa
100 ATSE

217 + 0,34 = 17,34 gonnapa

Omeem: 17,34 oonnapa




A TENEPb, PABOTA HA
/ OLLEHKY:
O6bikHOBEHHAas

Apobb

HecatuyHas
Apobb

TTpoueHTbI

2. Pewun ypaBHeHuA:

iB. 1,4%x-0,54=0,3

2B. 3,2x-5=5,72




NOABEAEHWE
UMTOIOB.







